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Vika Apure 1074
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N3MEHA U J1OITYHA
IHJTAHA 'EHEPAJIHE PET'YJIAIIUJE APUJBE

OIIIITHHA APUJBE
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JETEHIA

M NN N TIpanuna usmMeHa v I0NyHA IJIaHA

I'panuna rpalheBuncKoOr moapyyja

FpaHnua KaTaCcTapCKUuX ONIIITHHA

IHoapyuje nepunucano saxehum IJIP-om

CAOBPARAJHA UHO®PACTPYKTYPA

I'paheBuncka 1unuja

CaooOpahajaune

>£ >< >< >< >< IHemauka 30Ha

CaoOpahajne noBpmmune

O3HAKE
of IIpeceune Tauke ocoBuHa caodpahajunua

Moct

JleHUBEJHCAHA PAKCPCHUIIA

JleHMBeTHCAHM YKPIITAj

BO/HO 3EMJBULITE

7zzzZ  PedHM ROPUAOPU
IHoTou M KaHAJIN

3OHE 3ALHITUTE

== 3amTHTHM N0jac 32 PETHOHAJIHM HEBOBOJ YHCTE BOjIe

s 3AIITUTHY T0jac 32 IEBOBO/ CHPOBe Boje - noBoa Ha [1TIB

o emm o e  3AIITHTHH NOjac 32 HAI3eMHe MOcTOjehe nanexoBoae 220 KV u 110kV

3amTuTHN Mojac 3a u3BedeH pa3Boanu racopoj [loxkera-Apnsse
S (PT08-18, npurncax 10 50 bar, @273mm
3amTUTHY Mojac 32 U3Be/IeH IPajcKu racooa Apusbe-MBamuna
(PT'08-18 npyra ¢aza, npurucak xo 16 bar, @3219mm

Henocpeana 30Ha caHUTapHe 3aLUTHTE
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Hapyuunan ninana: o o Hocunan u3pane niana:

OINIITUHA APUJBE

: \ P 5| OIILTUHCKA YIIPABA OIMIITUHE APUJBE

Ha3us miana:

N3MEHA U J1OITYHA
IINTAHA 'EHEPAJIHE PET'YJIAIIUJE APUJBE

Hasus nucra:

YPBAHUCTHUYKA PET'YJIAIIMJA CA TPABEBUHCKHUM JIMHNJAMA

bpoj nucra: 4.3. | Pasmepa: 1:2500 Jatym:

Oarosopuu ypoanucra: Cranuciaasa Uauh, 1.m.a.
(sramenma 6poj 200 0115 03)

Ypo6anucra: | Ciio6oaan I'po3nanoBuh, a.r.;.
(yiumenma 6poj:202 1236 10)

CapaaHuuu: | Mupjana Casuh, M.u.r.
Kpuctuna bomkosuh, n.u.a.

IIJIAH yp6aH a.0.0.

—/\ Capaanuum
Oopahusau: Huria barba s Pt JM 3ABOA
IPUBPEIHO JPYIITBO 3a oﬁpaljuBalm. 3A YPBEAHU3AM
APXUTEKTOHCKY A€JaTHOCT PLAN:
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